



Сотрудники Следственного комитета России снова стали донорами крови



Офицеры Следственного комитета Российской Федерации на постоянной основе выступают безвозмездными донорами крови для военнослужащих, проходящих лечение в Национальном медицинском исследовательском центре высоких медицинских технологий — Центральном военном клиническом госпитале имени А.А. Вишневого Министерства обороны Российской Федерации. За период сотрудничества сотрудниками СК России было сдано около 1000 доз крови. Поскольку потребность в ее компонентах сохраняется, офицеры СК России вновь с готовностью откликнулись на предложение принять участие в очередной, седьмой по счету, донорской акции. В здании ведомства специалисты передвижной мобильной бригады осуществили забор крови у желающих, не имеющих противопоказаний.

В акции инициативно приняли участие около 100 сотрудников из различных подразделений Следственного комитета России. Среди них – офицеры центрального аппарата ведомства,



Официальный сайт Следственный комитет Российской Федерации

подразделений Главного военного следственного управления СК России, ГСУ СК России по г. Москве и ГСУ СК России по Московской области, Судебно-экспертного центра СК России, а также студенты Московской академии Следственного комитета. Примечательно, что ряд сотрудников продемонстрировали высокое чувство гражданской ответственности, прибыв для сдачи крови, несмотря на отпуск.

Участие в акции стало доброй традицией. Офицеры СК России отчетливо понимают, как важны донорская кровь и ее компоненты для тяжелобольных пациентов. Желание безвозмездно сдать кровь не только для близких, но и совершенно незнакомых людей - это поступок, достойный уважения и спасающий самое ценное – человеческую жизнь.

Изображения



20 Июля 2023

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1810407>